



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
ERRATA DO EDITAL
DE TOMADA DE PREÇOS Nº 012/2021-PMB**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este corrigir erro de digitação do edital supracitado.

Onde se lê: **Entrega dos envelopes:** até o dia **03/11/2021 às 14h00min (quatorze horas)**, Sala de Reunião da Comissão Municipal de Licitação. **ABERTURA DAS PROPOSTAS:** dia **03/11/2021 às 14h30min (quatorze horas e trinta minutos)**, após o credenciamento dos representantes.

Leia-sê: “**Entrega dos envelopes:** até o dia **04/11/2021 às 15h30min (quinze horas e trinta minutos)**, Sala de Reunião da Comissão Municipal de Licitação. **ABERTURA DAS PROPOSTAS:** dia **04/11/2021 às 16h00min (dezesseis horas)**, após o credenciamento dos representantes.

Bombinhas, 25 de outubro de 2021.

ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração